



## ТРЕТЬЕЙ БУДЕТ

Марчелло Лотти, создатель и бывший про-  
моутер чемпионата мира WTCC, готовит  
к пуску новую гоночную серию ТС3. ТС – это  
«туринг кар», а тройка – место среди турин-  
говых машин разного уровня подготовки.  
С будущего года машины WTCC поделят  
на классы ТС1 и ТС2.

Лотти всячески подчеркивает, что серия  
ТС3 никак не конкурирует с чемпионатом  
мира. Однако планируется, что некоторые  
этапы будут проведены совместно с Фор-  
мулой-1, а отдельные пилоты из WTCC уже  
сообщили о переходе в ТС3. Календарь-2015  
при этом состоит из 12 этапов, которые  
пройдут в Европе, Азии и обеих Америках.  
Вполне мировой формат.

Идея ТС3 проста: много машин относи-  
тельно недорогих и разных, с двигателем  
любого типа. Технический регламент под-  
разумевает индивидуальный подход к каж-  
дой модели, чтобы она не слишком обгоняла  
другие, но и не очень отставала. Плюс  
весовой гандикап (до 30 кг). Заявленная  
мощность – около 320 л.с. Предполагаемое  
основное наполнение серии в дебютном  
сезоне – еврокубковые хэтчбеки «Сеат-  
Леон».